

本报讯 日前，建德心安文化小镇专家高峰论坛在杭州西溪文化创意园会展中心举行，来自旅游、文化、康养等相关领域的专家学者共研小镇新业态，共谋小镇新机遇。副市长钱晓华参加论坛。

本次论坛邀请了我省城市规划专家、旅游产业发展专家、高等院校学者等相关领域资深人士，他们分别从各自所研究领域，围绕心安文化小镇的发展实际和整体发展态势进行研讨，汇集“主题定位、客群定位、产业体系、建设与招商、营运与维护”等项目要素，为小镇建设提出对策建议。

落户于我市更楼街道的心安文化小镇项目，规划建设成为集美丽乡村、文化旅游、休闲康养、亲子度假、文艺交流、教育培训、宜居生活等为一体的浙西大型田园文旅康养度假综合体，计划落地中国首家气候宜居博物馆、音乐艺术培训中心、大型乡村音乐节、20世纪美术馆等项目；大型实景演出节目《遇见观音》《徽杭往事》等节目组也将进驻，结合山水实景与民俗传统再构心安文化。

钱晓华在致辞中表示，经过前期考察和多项交流，心安文化小镇项目正在稳步推进，建德市委、市政府将全力做好各项服务保障工作，加强统筹协调。同时希望与会专家们加强联系，多提对策建议，共同把心安文化小镇建成老百姓安居乐业之所。

(记者 汤梦婷 通讯员 王峰)

## 市公安局启动政务服务“一窗通办”

本报讯 为进一步提升“智慧警务”赋能民生服务能力，深化窗口改革工作，让市民共享大数据发展红利，市公安局所有窗口持续推进“一窗通办”改革，打通服务群众“最后一公里”。

目前，市公安局在市行政服务中心、市车管所和各派出所窗口（包括已进驻乡镇便民服务中心的窗口）设立了12个“通办窗口”，每个通办窗口都可以受理户籍、交警、出入境等所有警种业务，实现公安业务家门口办。市行政服务中心公安窗口负责人林琳说，现在在派出所除可以办理户籍业务外，还可以办理车驾管理、出入境业务，同样在车管所窗口也可以办理出入境和户籍业务。不分警种，所有的窗口都可以办理公安安全业务。在今年1月10日首个中国人民警察节当天，杭州市公安局又推出了“警察叔叔”APP3.0版，在“警察叔叔”APP上，所有的通办业务都可以受理，实现全流程网上办理。

据悉，“一窗通办”改革中首批85个事项的办理，也可以通过“警察叔叔”APP办理。“警察叔叔”APP是一款集政务服务、警务应用、联动治理、平安共建四位一体的互联网公众交互平台。全新改版上线的“警察叔叔”APP，共完善新增了17项服务功能，电子卡包、扫码住店、警营开放、办事服务、安全服务、咨询服务等事项一应俱全，让“最多跑一次”变成“一次都不跑”。

(记者 余佳艺)

深化“最多跑一次”改革

## 让留建外来务工者过好年

## 落实关爱政策

本报讯 昨日上午，我市召开落实关爱在杭过年外来务工人员补助政策工作会议，部署政策落实及保障工作，明确“亲清在线”兑付任务分工。市委常委、常务副市长俞伟出席会议并讲话。

会上，市发改局作“十送”关爱行动春节期间在杭外来务工人员补助政策解读及专班方案汇报。为响应杭州市《关于开展春节期间面向在杭外来务工人员“十送”关爱行动的通知》，统筹做好疫情防控

和春节后复工复产工作，倡导和保障外来务工人员在建过年，我市针对在杭务工、非浙户籍，并在杭缴纳社保的春节期间在杭务工人员，通过企业申报，向符合条件的在杭外来务工人员每人发放1000元现金补助（“在杭大红包”）。同时成立关爱在杭过年外来务工人员补助政策工作专班，进一步强化统筹协调，形成工作合力。

俞伟指出，落实好关爱在杭过年外来务工人员补助政策是做好疫

情防控工作、稳定企业发展、优化营商环境、体现人文关怀、展示建德“德文化”的需要。各业主单位要积极倡导外来务工人员留建过年，做到高度重视，政策宣传到位；摸清底数，情况掌握到位；强化保障，精准服务到位；部门联动，措施跟进到位；确保安全，责任落实到位，让在建外来务工人员享受到在建德过春节的暖心服务。

(记者 江涛)

## 市领导调研综合救援和突发事件处置工作

本报讯 昨日上午，副市长郑志华、王伟先后到市消防救援大队、市第一人民医院，就综合救援、医院内突发事件处置等工作进行调研，并慰问工作人员。

在市消防救援大队，市领导实地查看了大队的设施设备、装备器材，详细了解基层消防救援队伍建设情况，并向基层消防队员表示慰问。座谈会上，市消防救援大队、市应急管理局汇报了相关工作情况。市领导表示，长期以来，消防队员们兢

兢业业、履职尽责，为我市消防安全作出了巨大贡献。目前仍是火灾风险期，特别是随着春节临近，要持续发力、严阵以待，确保全市消防形势安全稳定。

在市第一人民医院，市领导实地检查了急诊室反恐设施设备，调研了医院内突发事件处置工作。在座谈会上，市公安局、市卫健局、市第一人民医院分别作交流发言。市领导强调，安全工作是生命工程、底线工程，再重视也不为过。

各相关部门单位要提高思想认识，加强忧患意识，做到警钟长鸣；要立足岗位职责，提升安防能力，做到在安全教育上加大力度、在隐患排查上再添密度、在完善机制上确保效果、在责任考核上加大强度，全面落实各项安全生产措施；要直面工作不足，迅速行动，全面排查整改，重视应急力量调配，就春节期间工作进行再部署、再安排，齐抓共管，防患未然，保证人民群众生命财产安全。(记者 王莉莎)



## 采摘蔬菜 供应市场

连日来，大慈岩镇亦兴农业公司蔬菜大棚种植基地的员工们正在采收青菜、大白菜、油麦菜等优质蔬菜，满足市场供应。作为大慈岩镇叶菜生产基地，自去年入冬以来，亦兴农业公司通过引进耐抗抽苔、耐低温的优良品种，采用增施有机肥、推广无公害绿色蔬菜生产技术和加强保温防寒潮等措施，保障蔬菜生长旺盛，每天都有500多公斤叶菜投放建德市场。

(记者 宁文武)

## 林锦祥荣获“全国抗击新冠肺炎疫情民营经济先进个人”

(上接第1版) 林锦祥这一行为大大提高了浙江省转型企业的生产效率和产品质量，为转型企业的顺利生产提供了技术保障。对于把公司技术免费传送给转型企业组织生产口罩的做法，公司上下当初是有争论的。作为公司董事长，林锦祥却认为，这是在灾难面前，作为一家专业口罩生产企业应当有的社会责任和担当，朝美日化必须把这件事情做好。

2021年春节注定不一般，对于加班加点生产防疫物资的朝美日化更不一般，朝美日化目前每天生产100多种380多万只口罩。主厂区的386名员工中，有110人来自云南、黑龙江、四川、安徽等地，去年有不少员工由于加班加点生产口罩没能回家过年，只能通过电话

一解对家人的思念之情；今年为了响应国家号召，也为了能生产出更多防疫物资，这些外地员工全部决定留在建德过年。

为了保障防疫物资的生产和调配，同时也为了让外地员工在第二故乡度过欢乐祥和的春节，林锦祥在薪资、后勤服务、福利待遇等方面多举措留外地员工在建德安心、放心、舒心过年，并精心准备了温暖大礼包及红包等为员工们送上了关爱和感谢。而且，林锦祥决定大年三十晚上不陪家人过年，而是在公司陪员工们一起过年。

面对荣誉，林锦祥表示：“我一定要永远记住这份荣誉，收藏好这一份历史。作为一个共产党员，作为一个民营企业的法人代表，继续做好自己本职工作，只要是国家

需要的，我们一定要竭尽全力，做担当负责的企业人。”

【记者手记】“企业营销无国界，企业家有祖国”。一名优秀的企业家应当把企业发展同国家繁荣、民族兴盛、人民幸福紧密结合在一起，主动为国担当、为国分忧。面对2020年初严峻的疫情防控形势，林锦祥从大年夜前夕主持召开会议、进行安排部署，到吹响朝美投身抗击疫情的号角；从对外驰援抗疫一线、输送防疫物资，到对内积极复工复产、给员工“逆势涨薪”，他用实际行动守护员工、一线抗疫工作者和产业链合作伙伴，展现了一名优秀企业家的责任与担当。

(记者 王莉莎)